
タッセルメーカーでつくる タッセル飾り 

タッセルメーカーでつくるタッセル飾り　1-1

＜使用道具＞
タッセルメーカー＜ラージ＞
ハンディヤーンツイスター
カットワークはさみ115

＜材料＞
並太毛糸　濃いオレンジ　約14g
　　　　　薄いオレンジ　約7g
　　　　　紫　約14g
　　　　　グレー　約17g
　　　　　黒　約10g

※「タッセルメーカー」、「ハンディヤーンツイスター」の使い方は、商品付属の説明書をご覧ください。
＜作り方＞
①タッセルのコードを作ります。黒の毛糸60cm×2本、グレーの毛糸60cm×2本用意します。
　ハンディヤーンツイスターを使って、黒の毛糸とグレーの毛糸を1本ずつ糸かけに結び、ギアを約100回回してよりひも（約48cm）
　を作ります。※糸の撚りの方向と合わせてギアを回します。詳しくは説明書をご覧ください。
　同様にもう1本（合計2本）よりひもを作ります。

③タッセルを作ります。タッセルメーカー＜ラージ＞を「目盛5」にセットします。
　糸を25回巻き、②で作ったコードを埋め込んで中心を結び、説明書の通りに仕上げます。
　「目盛5」で作っているので、本来は10cmのタッセルができますが、毛糸は伸縮性があり
　タッセルメーカーに巻いた後カットすると少し短くなるため、9cmで切りそろえます。
　下記の色・個数で合計8個作ります。

②①で作ったよりひもを下の写真のように結びます。①で作ったよりひも1本につき、4個分のタッセルのコードができます。
　合計8個分のタッセルのコードを作ります。

④タッセルを吊り下げるためのひもを作ります。黒とグレーの毛糸をそれぞれ100cmにカットし、
　ハンディヤーンツイスターの糸かけにそれぞれ結んでギアを約150回回してよりひも（約80cm）
　を作ります（両端に結び目を作る）。

・濃いオレンジ…2個
・紫…2個
・グレー…2個

・薄いオレンジ…1個
・黒…1個

＜タッセルの色と個数＞

⑤右の図のように左右の長さを変えて二つ折りにし、中央を結んで約3cmの輪を作ります。

⑥右の図を参考に、(1)～(8)の順番で
　⑤で作ったよりひもをタッセルのコード
　に通して、結び付けていきます。
　全てのタッセルを結んで完成です。
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